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 .هشخص کٌیذ (  ×  )ٍ جولِ ّای ًادرست را تا  (       )ّای درست را تا  جولِ
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2 . ّز یک اس جولِ ّای سیز را تا ػذد یا کلوِ ی هٌاسة کاهل کٌیذ
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 .جوع سیز را رٍی هحَر ًشاى دّیذ ٍ حاصل را تِ دست آٍریذ
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 .حاصل ػثارتْای سیز را تِ دست آٍریذ
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 :تا تَجِ تِ شکل هقاتل 
 .ًام دٍ پارُ خط را تٌَیسیذ (الف

 .ًام دٍ ًیوخط را تٌَیسیذ (ب
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 بدٍى استفادُ از هاشیي حساب
 

: ًام ٍ ًام خاًَادگی   

:ًام کاس   

   ّفتنریاضی: ًام درس 

 

 هدیریت آهَزش ٍ پرٍرش شْرستاى جَاًرٍد

97-98ًَبت اٍل سال تحصیلی   

:شوارُ صٌدلی   

10/1397 /8:     تاریخ اهتحاى   

  دقیق80ِ:  زهاى 

  :  تعدادکل سَاات 

( دٍرُ اٍل)..............................دبیرستاى   

 

              )           (      .است - 1تشرگتزیي ػذد صحیح هٌفی ػذد  (الف
 .   )          (صفز اسّزػذد صحیح هٌفی کَچکتز است (ب
 .   )            (درچٌذضلؼی هٌتظن ّوِ اضاع تا ّن ٍ ّوِ سٍایا تزاتزًذ  (ج
     (            ).   ًیوخط تشکیل هی شَد 15اگزپٌج ًقطِ رٍی یک خط تاشٌذ  (د

   هی گَیٌذ................در ػثارتْای جثزی تِ قسوت حزفی. 

  ِدرجِ است.............  درجِ، ساٍیِ 65هتون ساٍی. 

 درجِ است180تزاتز............ هجوَع ساٍیِ ّای داخلی ّز . 

 ِخط راست هی گذرد.... ..........اسیک ًقط. 

(ʹ 5 ) + (+ 7 ) = 

( +1 ) ʹ (ʹ 12 ) =                                                (ʹ 7 ʹ 4 ) × (ʹ 2 ) =

( +21 ) ÷ ( - 7 ) =
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� D  . ًام دٍ خط را  تٌَیسیذ (ج

 نوبت عصر
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  .جاّای خالی را تا ػذد یا پارُ خط هٌاسة کاهل کٌیذ
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 .ٍ سپس جذٍل را کاهل کٌیذ تا تَجِ تِ شکلْای سیز ٍالگَیی کِ هشاّذُ هیکٌیذ، اتتذا شکل چْارم را رسن 
          
 

(1)        (2)        (3)              (4) 
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 .ػثارت جثزی هقاتل را سادُ کٌیذ ( الف 
  ( 2m +  t ) ʹ   m + t = 

  

 .  قزار دّیذ ٍ هقذار ػذدی آى را تِ دست آٍریذ ػذد k  ٍ تِ جای  ػذد  sدر ػثارت جثزی سیز تِ جای  (ب 
+݇ ݏ   = 7
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 شوارُ شکل

 تؼذاد دایزُ
5 ͙.
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 x 9= 

       

       x  = 

هؼادلِ ّای سیز را حل کٌیذ

       

 اًذاسُ ساٍیِ ّای خَاستِ شذُ در شکل را تٌَیسیذ 
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: ًام ٍ ًام خاًَادگی   
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��� � 	 A

 .گشیٌِ درست را اًتخاب کٌیذ
 A ) 4 ÷ 8 + 1 ×= 5 ʹ 2 حاصل ػثارت هقاتل کذام است؟  

  12 (د            12- (                     ج 2-   (                     ب 2 (الف 
B  ) a b :  

                     ج   ab  (د     a + 2b               ) 2a + 2b  (ب      2a + b (الف 
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ساقْای آى تاشذ هحیط هثلث تزاتز است تا اگز      قاػذُ یک هثلث ٍ  
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جْش6 ( جْش                    د5 ( جْش                        ج4 ( جْش                          ب3 (الف  
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: ًام ٍ ًام خاًَادگی   

 پایِ داشتِ تاشین چٌذ هیش 361 پایِ ٍ صٌذلی 5در یک سالي ًوایش تؼذادی هیش  پایِ چیذُ شذُ است اگز در هجوَع 
                    (. اس راّثزد حذس ٍ آسهایش حل کٌیذ )ٍ چٌذصٌذلی دارین؟ 

 صٌذلی سِ پایِ تزرسی ٍ آسهایش  پای5ِتؼذادهیش                                                                                             

 هتزی سطح سهیي رّا هی شَد ٍ ّزتار پس اس سهیي خَردى ًصف ارتفاع قثلی خَد تاا هی آیذ ایي 16اس ارتفاع تَپی 
 تَج اس لحظِ رّا شذى تا چْارهیي تاری کِ تِ سهیي هی خَرد

 چٌذ هتز حزکت کزدُ است ؟
 

 هتز تاا هی رٍد ٍ 3اٍ تا ّز تار جْش .  هتزی تاا تزٍد7 ػوَدی تِ طَل  "هَرچِ ای هی خَاّذ اس یک دیَار ًسثتا
 اٍ تا چٌذ جْش تِ تاای دیَار هی رسذ؟. هتز سزُ هی خَرد ٍ پاییي هی آیذ1ّز تار 

 هشخص کٌیذ در شکلْای سیز چٌذ ضلؼی هحذب ٍ هقؼز را 
 

دهای َّای .  درجِ سزدتز است4 درجِ سیزصفز ٍ دهای َّای سٌٌذج 6دهای َّای جَاًزٍد در یک رٍس سهستاًی 
 سٌٌذج چٌذ درجِ است ؟
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